件名：紡ぐ－鹿児島のＭＳＷでつながろう！　～姶良・霧島編 その②～　

お疲れ様です。

前回に引き続き事業推進部の3人（荒川会長、請園部員、鍋田）で巡りました姶良・霧島地区医療機関への訪問活動報告その②です。

大井病院では川口さん野間さんと面会。今年MSWとして入職され普段の支援内容を振り返りながら、相談しながら真摯に向き合っている姿に改めてMSWとしての初心の大切さを学びました。

次に加治木温泉病院の渡辺さんや南さん（当協会理事）を訪問。姶良・霧島地区のMSW現状や協会加入案内を行う場合の難しさ（強制はできないので）などお話を伺うことができ 魅力ある協会体制作りが大切だと感じました。

最後に前副会長でもある南九州病院の前田さんを訪ねました。MSWの根本でもある「面接技術」。患者さんへの支援をより良くするためにもこの面接技術を磨いていくことの大切さや協会で「事例検討」の開催などなどアイディアを頂きました。「面接技術については定期的な研修会も必要かもしれない・・・」と訪問した３人の感想でした。

お忙しい中訪問を快く受けて頂きましたＭＳＷの皆さま誠にありがとうございました。

次回 時期は未定ですが北薩地域の訪問を計画中です。

（報告者：鍋田）
